
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

(XVІІІ сесія VII скликання) 

 

09.11.2018 м. Кривий Ріг № 188 

 

 

  ┌Про  затвердження схеми   органі- ┐ 

зації  дорожнього  руху по вул. Про- 

мисловій  біля  Криворізької загаль- 

ноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів  

№ 94 Криворізької міської ради Дні- 

пропетровської  області  в Довгин- 

цівському районі 

   

З метою створення безпечних умов для руху пішоходів через       

проїжджу частину, впорядкування та забезпечення безпеки руху на території 

району, враховуючи лист Управління патрульної поліції в місті Кривому Розі 

Департаменту патрульної поліції від 08.12.2017 № 8021/41/35/01-2017, 

погоджену сектором безпеки дорожнього руху УПП в м. Кривому Розі ДПП 

схему організації дорожнього руху з питання встановлення пристроїв 

примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки, 

облаштування пішохідного переходу через проїжджу частину по вул. 

Промисловій біля Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 94 

Криворізької міської ради Дніпропетровської області в Довгинцівському 

районі, відповідно до ДСТУ 4100-2014 «Дорожні знаки. Загальні технічні 

умови. Правила застосування», ДСТУ 4123-2006 «Безпека дорожнього руху. 

Пристрій примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки на 

вулицях і дорогах. Загальні технічні вимоги» та керуючись рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна в місті рада 

вирішила: 
 

1. Затвердити схему організації дорожнього руху по вул. Промисловій 

біля Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 94 Криворізької 

міської ради Дніпропетровської області в Довгинцівському районі (додається). 

 2. Контроль щодо виконання рішення покласти на постійну комісію           

з питань забудови, земельних відносин, комунального господарства, транспорту 

та зв'язку (Шурупова Л.І.), координацію роботи – на заступника голови 

районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Суворова О.О. 

 

 

 

Голова районної в місті ради          І.Ратінов 

Проект 


